



## Объединенный совет обучающихся







Приветствуем тебя в огромной и дружной команде, имя которой Университет!

КемГУ – это планета неисчерпаемых возможностей. Университет, это не только лекции и экзамены, но и по настоящему интересная и насыщенная яркими событиями студенческая жизнь. Студенческая пора, как и лето в Сибири, пролетает очень быстро, но остается в сердце навсегда. И, чтобы наполнить эту пору незабываемыми впечатлениями, в нашем вузе есть все возможности.

Если ты активен, креативен и талантлив, а ты, именно, такой, - прояви себя! Выбирай любое направление:

Наука;

Творчество;

Спорт;

Волонтерство;

Общественные инициативы.

Мы, объединенный совет обучающихся «Лига единомышленников КемГУ», поддержим тебя и возьмем в нашу большую, веселую и дружную команду!

Лига призвана развивать и поддерживать студенческие инициативы и дать возможность каждому заявить о себе и реализовать свои собственные проекты. Здесь каждый может найти себе занятие по душе.

## Председатель ОСО КемГУ-Хвиблиани Лексо

Ауд. 2101 https://vk.com/ligakem su







## Научная деятельность



### Студенческое научное общество КемГУ

СНО КемГУ объединяет студенчество университета, проявляющее интерес к научноисследовательской и инновационной работе и активно участвующие в ней, а также научнопедагогических работников КемГУ, представителей образовательных, исследовательских и проектных центров, институтов. СНО КемГУ отмечено специальным дипломом Всероссийского конкурса научных обществ и конструкторских бюро Министерсва образования и науки. Участники стремятся объяснить необъяснимое, познать непознанное и объять не объятое. СНО КемГУ – твой шаг в мир большой науки!



Председатель СНО КемГУ: Шайкомалова Елена





## Общественные инициативы









### Профком студентов КемГУ

Профком студентов КемГУ – это добровольная неполитическая молодёжная организация, которая призвана помогать студентам и заботиться о них.

Профком является одним из органов студенческого самоуправления в нашем вузе, который создан для защиты социально-экономических прав и интересов членов Профсоюза.

Профком поможет тебе воспользоваться всеми полагающимися для студентов льготами.



Председатель профкома студентов: Руслан Ниязбакиев Ауд. 2116 Тел. (384-2)58-33-03







### Штаб студенческих отрядов КемГУ

Штаб студенческих отрядов КемГУ приглашает тебя участвовать во всероссийском движении — студенческие отряды! Тебя ждут:

Строительные отряды «Легион», «Алмаз», «Регион 42» и «Варяг»

Педагогические отряды «ТейРа» и «ТЭМП»

Студенческий отряд охраны и правопорядка «Белые медведи»

Студенческий поисково-добровольческий отряд «Память поколений»

Студенческий поисково-спасательный отряд «Поиск»

Добровольческий строительный студенческий отряд «Красная гвоздика»

Студенческий сервисный отряд «Travels»

Отряды Снежного десанта «Сердце Сибири», «Сибирские Хаски», «Легенда Кузбасса» и «Астория»



Командир - Ирина Васютина







# Региональный центр развития добровольчества команда «ДобраТЫ»

Площадка для реализации волонтерской инициативы, созданная в 2017 году на базе опорного вуза Кузбасса.

Целью центра является развитие, поддержка и продвижение добровольческих инициатив, объединение добровольческих ресурсов для решения социальных проблем на территории Кемеровской области, обеспечение благоприятных условий для участия граждан и организаций в добровольческий деятельности.

Ауд. 2005



Руководитель регионального центра развития добровольчества КемГУ Команда ДоброТЫ» - Филимонова Наталья Алексеевна







## Центр межкультурных коммуникаций КемГУ

Работа Центра направлена на формирование условий социокультурной адаптации студентов различных национальностей в КемГУ. Наша истинная национальность – это человечество (Герберт Уэллс)



Руководитель - Алина Шабалина





Газета «Статус-ВО!» существует в нашем университете с 1997г.

Каждый студент, который проявит себя в редакции студенческой газеты, приносит в издание что — то новое. Членом данного объединения может стать представитель любого института нашего вуза.

https://vk.com/estatusvo



Студенческий информационный проект «Монохром». Целью деятельности Фотоклуба является объединение студентов, желающих фотографировать и развиваться в этом направлении, а также освещение мероприятий ВУЗа, создание необходимых организационно-методических условий для творческой информационной деятельности.

https://vk.com/monochrome\_kemsu





## Спорт







## Спортивный клуб «Кенгуру»

В здоровом теле – здоровый дух. Студенческий спортивный клуб «КЕНГУРУ» то место, где твои спортивные интересы не оставят без внимания. Футбол, баскетбол, легкая атлетика, рафтинг, борьба, пауэрлифтинг, лыжные гонки, настольный теннис, плавание, пулевая стрельба.

Спортсмены нашего вуза становятся победителями российских и международных чемпионатов. Так, на протяжении последних лет мужская и женская команды по футболу являются сильнейшими в России.



Председатель Валентина Курицына





## Творчество







### Студенческий клуб КемГУ

Студенческий клуб КемГУ создан для тех, кто постоянно что-то выдумывает, фантазирует и творит. Это одна из самых интересных студенческих организаций нашего вуза.

Для того, чтобы ваши успехи в творчестве не остались незамеченными, студенческий клуб КемГУ проводит традиционные ежегодные фестивали «Первый снег» и «Студенческая весна

Заинтересовался? – ноги в руки и бегом в Студенческий клуб КемГУ!

Отборы в творческие студии в начале осени! Следи за объявлениями в социальных сетях! #studcub\_kemsu #студклуб\_вупвуп

Творческая гостиная, 4 корпус, 1 этаж 58-17-38

vk.com/studclubkemsu

INSTAGRAM: studclubkemsu



Руководитель творческого объединения студентов КемГУ Екатерина Непомнящая



























Кемеровский государственный университет
Объединяем знания и людей

### Спасибо за внимание!